

# Арнольд Шварценеггер/Факты о сабже — Urbanculture

[обратно к статье «Арнольд Шварценеггер»](#)

[Алсо](#) · [Биография и карьера](#) · [Высокий политик](#) · [Допинг](#) · [Личная жизнь](#) · [Папаша Арни](#) · [Факты о сабже](#) · [Фильмы](#)

1. В 1979 году Арни закончил университет Висконсина в степени бакалавра бизнеса и международной экономики. Четыре года спустя он получил американское гражданство, сохранив предыдущее — австрийское. Нехуево устроился: ВТW как США, так и Австрия по законам не разрешают иметь несколько гражданств и требуют перед принятием своего отказа от предыдущего.
2. В юности Арни мечтал стать диктатором.
3. В первом Терминаторе между делом засветился МПХ Арнольда. В самом начале фильма, перед тем как отнять одежду у местных гопников.
4. На 50-летний юбилей Арнольд сделал себе подарок — операцию на клапане сердца. В 2003 году он снова попал в больницу после травмы плеча на съемках «Терминатора 3», а в 2006 году упал с мотоцикла и разбил губу так, что на нее пришлось наложить 15 швов.
5. В «Конане-варваре» все трюки исполнял лично Арни, поскольку дублера подходящих размеров попросту не нашли.
6. В документальном фильме «Качая железо» показан момент, когда Арни, только что выигравший титул «Мистер Олимпия» за 1975 год, расслабляется и курит марихуану.
7. Джордж Буш-старший называл Шварценеггера «Conan the Republican» — производное от «Conan the Barbarian» (Конан-варвар).
8. Переоборудовал свой «Хаммер» под водородное топливо и начал содействовать строительству водородных заправок по всей Калифорнии. Кому как не Арни спасти Землю от глобального потепления. Примечательна реакция Арни на всю эту экологическую возню — мол, надо не пересаживаться на малолитражки и прочие диет-версии нормальных вещей, а с помощью высоких технологий улучшать привычные вещи. Тем американцы и занимаются — спасают планету на огромных гибридных пикапах. Алсо, принял участие в расовой негритянской передаче **Pimp My Ride**, где ратовал за экологически чистое топливо.
9. Отец дразнил Шварценеггера «Золушкой».
10. Арнольд обожает курить сигары — инфа 100%. Фрейд смеётся и алчно потирает лапки, хотя в свое время сам сказал, что иногда сигары это просто сигары.
11. В 1988 году Арни отказался от роли Джона Маклейна в фильме «Крепкий орешек». Она досталась Брюсу Уиллису. Таки тоже своеобразный вин — Виллис неподражаем в этом фильме. Вообще, этот фильм задумывался как продолжение «Коммандо», но после того, как Арни отказался от роли, сценарий переделали и пригласили Виллиса.
12. Арни снимался в японской рекламе. Следует отметить, что в подобной хуите засветились почти все более-менее известные голливудские звёзды (и персонажи эксплуатируются нещадно тоже, Робокон например). Деньги большие, а позор распространяется только на Страну Восходящего Хентая, да и там-то это не позор — местные островитяне страсть как это дело любят и уважают. В других же странах эту рекламу не показывают (актеры специально включают это отдельным пунктом в контракт), ибо стыдоба. Чего актёры эти сам Шварц не предусмотрели, так это интернет и ютуб, благодаря которому вы можете увидеть эту рекламу ниже, в секции, где видеоролики.
13. Алсо, снимался сабж и в рекламе пиндосских консервов, крутившейся одно время по советскому зомбящему. Коронная фраза рекламы: «Привыкайтэ к хорошему!» в исполнении Арни, доставляет не хуже «Кокаинума».
14. Арни выкупил Паттон, на котором в свое время служил, и поставил у себя на заднем дворе.
15. В фильме «Качая железо» сабж, говоря о психологии бодибилдинга, сказал примерно следующее: «Однажды на соревнованиях мне позвонила моя мать и сказала, что отец умер. Я сказал, ну и что, я не могу приехать. Я ведь всё равно ничего не мог для него сделать, он уже умер, а расстраиваться мне нельзя». Так что не случайно его лучшая роль — киборг. (Впрочем, в «Качая Железо 2 / Raw Iron — The Making of Pumping Iron» он признаётся что история про отца была вымышленной. Такая история произошла с другим бодибилдером, но так понравилась Арни, что он решил рассказать её в фильме так, как будто это случилось с ним.)